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Kaaccnaa paboma




Pewumds 3a0auy

Ha omaon mammmue 3,4 T rpy3a, a Ha Zpyrom
4,5 T rpy3a.

1) CkospKO T Ipy3a Ha 2 MallIMHaX BMecTe?
2) Ha ck0/1bKO T I'py3a B IEpPBO¥I MaIlIMHeE
MEeHBbIIIe, YeM BO BTOpOov?

Kaxue deticmbusa Heodxooumo
bvinoanume 044 pewrenus 3adauu?
Ha3ob6ume memy ypoxa






Bbmumumb CmO/lﬁuKOM
456 + 234 456 +234 4,56+ 234
456 -234 456-234 45,6-2,34

Bcnomuume npabuaa caoxenus u
Boruumanusa HAMYpPAaIbHbIX YlUcel.
Coopmyarupobams npabuaa
CAOXKeHUA U Boruumanu
decamuuHsix Opooerl.




[Tpabuao

= CrioKeHMe (BpIUMTaAHME) necATUYIHBIX
npoGevt BHIIOTHAETCA ropaspsigHo.

= (CjaraemMble 3aIICHIBAIOTCS B CTOJIOMK
= TakyM 06pa3oM, UTOOBI uudphl,
cTosiIve B OJHOVMMEHHBIX paspaAnax,
oKa3a/IMCch APyT oA ApyroM. 3ansATas
CTaBWTCS TI0]I 3aIsITON.

1/ 4
/"
" 4
s




Pewumds 3a0auy

Ha oguovi mamumue 3,4 T rpy3a, a
Ha apyrovi 4,5 T rpysa.

1) Cko/s1BKO T Ipy3a Ha 2
MaIllMHax BMecTe?

2) Ha ckon1bKO T rpy3a B IEpPBOIL
MaIllMHe MeHBbIIIe, UeM BO
BTOpPOM?



B Kxaacce Ne705,710, 716

A. 1,28+ 3,4+ 1,72 — 2,4;

E.

3,72 + 6,41 + 0,59 - 1,72;

a. 4,86 + 1,29 + 0,14 + 3,71;

b.

1,053 + 4,364 + 0,636 + 1,947;
y. 7,28 - 5,76 + 0,72 — 2,24;
J. 6,35 - 1,13 — 2,87 + 0,65;
@, 0,58 + 1,36 + 2,42 + 0,64
IO 5,51 - 2,49 - 1,51 + 0,49;
H. 12 -6,17 — 4,83.




Iomawmnee 3a0arue

No 706, 711, 722.
BelyunTs IpaBmiia CJI0>KeHMSI
VI BEIYMTaHMA JeCATUYIHBIX
apooein




